



(上接一版)

贺名胜1989年退役后从事多年运输,2010年集资在但家庙镇开办了这家映山红农业有限公司。经过多年经营,目前公司已有基地318亩,其中特色水果130亩,蔬菜80亩,还有各色水产养殖70余亩。带动周边农户34户,长年在公司就业20人,其中贫困户4人,算是当地有名的扶贫养殖大户。

“对贺名胜这样的种养大户,我们镇上一方面组织志愿者支援他们做好生产自救,在重建时优先做好基地沟渠堰坝等基础设施的恢复重建,帮他们尽早走出困境,力争早日恢复生产。”储著时说。

“蔬菜、水果我们正在组织人手进行清理,未经水淹尚能食用的我们抓紧时间上市销售,尽可能减少损失,水毁鱼塘正在修

(上接一版)

19日中午雨停了,20日上午水退,下午有群众提出要回家。郑兴奇镇长说,为保障灾民安全,镇政府通知各村,由镇村干部组成工作组,分别到各村庄对每户洪水浸泡过的房屋和道路通行条件进行安全性评估,在确保安全的情况下,村民才能陆续返家。

21日上午,记者在各安置点采访,安置

风雨携手渡 铸就新希望

复,重新消毒,已经联系了湖北一家养殖公司进行补苗,基地围栏开始抢修,水淹大棚在镇村干部和志愿者带领下,组织人手修复围栏,清沟排水,争取早日进入秋种。”多年的商场磨砺,贺名胜已经不再消沉,再次恢复“满血”状态。“8月份我们映山红就能转入正轨,全面恢复生产!”

不再流泪的村书记

54岁的胡帮琼是霍山县但家庙镇花石嘴村村民,丈夫多年前去世,自己又患有多种慢性病,是村里的建档立卡贫困户。为了能够让让她能在家门口就近就业,村里

安排她在村里的扶贫车间里上班。洪水突然来袭,扶贫车间里虽然尽力抢救,但还是损失巨大。

45岁的倪勇是村里前年换届当选的新任支部书记,本来依靠着基地和扶贫车间,花石嘴村的集体经济收入今年能有一个大翻身,结果让这一场洪水全泡了汤。当他在洪水退去后第一个冲进扶贫车间,看到当时的景象,这个耿直汉子忍不住流下了眼泪。

倪勇说:“我们花石嘴村村集体经济主要有基地和扶贫车间两块,农业基地有

50亩金丝皇菊和115亩艾草,目前已经全部被淹,损失在20万元以上;就业扶贫车间分为制衣和纸业两个部分,生产的羊毛衫主要出口欧美,生产的国际A4纸主要用于县内的办公耗材。两个车间内的电子元件全部被淹,部分成品和原料被洪水浸泡,总共损失也在40万元以上。”

不过,令倪勇欣慰的是:“但家庙镇这次受灾严重,县委书记项跃文当天就到我们扶贫车间来看望。听说我们生产的办公用纸一时找不到销路,当即要求同行的各部门和单位负责人伸出援手,把我们的办公用纸产品列入政府采购的政府采购平台,全县的机关单位办公用纸都尽量在我们这里采购。这可真解了我们的燃眉之急啊!有党和政府做坚强后盾,再大的灾难我们也能克服了。”

一幸免,现在部分群众回家整理收拾东西,村镇组织清洁卫生人员,及时清运拉走垃圾集中处理,卫生防疫也及时跟进,进门入户消毒。

21日中午,在春光村入街的街口清运垃圾的镇人大副主席方婁介绍,目前,全镇已组织群众600多人、100多辆清洁车和铲车,分班作业,尽最大努力创造条件让群众返家,重建家园。

(上接一版)

防汛前沿,退役老兵尽显军人本色。7月18日12时30分,金安区双河镇镇村干部在巡查圩堤水情时,突然发现枣林段圩堤泥土松软,随即出现两处塌方。面对险情,退役军人刘胜毫不退缩,主动要求到最危险的塌方处,到晚上20时,丰乐圩堤枣林段枣林桥口第一处外侧塌方缺口终于被堵上了。刘胜依旧没有休息,而是继续连夜值守,保护群众的安全。在19日,他和其他人一道主动转移年老体弱的群众,到马路上清理路面上的淤泥,帮忙修复断裂的道路,确保了道路的及时畅通。舒城县百神庙镇境内的杭埠河、清水河水位猛涨,防汛压力巨大。当地退役军人专门组建成立“抗洪抢险志愿队”,用实际行动践行着初心。退役军人志愿队队长陈超定说:“虽然我已是退役多年,但军人骨子里的那份家国情怀还是有的,不管什么时候,只要国家有需要,咱义不容辞!”

风雨无惧,迎难而上。7月18日,面对突降暴雨,金安区横塘岗乡流域的水量猛增,村民生命和财产安全受到威胁。面对严峻汛情,横塘岗乡退役军人和镇村干部一起迅速成立抢险突击队,奋战在防汛一线,实行24小时值班值守,全力做好防汛应急物资的调运和群众转移,为村民们撑起防汛救灾的“红色保护盾”。裕安区狮子岗乡村两级退役军人服务站联合人武部,号召广大退役军人、基干民兵、青年志愿者参与排查水库、低洼地带险情,排查重点优抚对象住房隐患等,充分利用一切可用资源,转移被洪水围困群众13人。

永葆军人本色 冲锋抗洪一线

公告

2020年4月7日,本院作出的(2018)皖1524破1号之六民事裁定书,裁定认可《金寨县伟明机械制造有限公司破产财产分配方案》,现该破产财产分配方案经金寨县伟明机械制造有限公司管理人执行,已经分配完毕,而且破产人也无其他财产可供分配。依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条规定,本院于2020年7月21日裁定终结金寨县伟明机械制造有限公司破产程序。

特此公告

金寨县人民法院

公告

2020年4月7日,本院作出的(2018)皖1524破2号之六民事裁定书,裁定认可《安徽力诺机械制造有限公司破产财产分配方案》,现该破产财产分配方案经安徽力诺机械制造有限公司管理人执行,已经分配完毕,而且破产人也无其他财产可供分配。依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条规定,本院于2020年7月21日裁定终结安徽力诺机械制造有限公司破产程序。

特此公告

金寨县人民法院

公告

购房人:张俊宝、身份证号:342423199206085677,耿红梅、身份证号:342423199104075785,购买首建一品铭城小区23幢1504室,合同号:254055.备案号:Y201712070015,现因无法贷款,申请撤销网上合同备案,自公告之日起5个工作日无异议,将予以撤销。

六安市裕安区房产管理服务中心

声明

刘慈购买的六安新城吾悦广场42#(原S-2)幢1105室房屋,合同备案号:Y201909200045,合同号:266488.现申请撤销网上备案。

六安亿博房地产开发有限公司

声明

本人的皖NHP938摩托车,车辆识别号:LAEWY2761AG700226,发动机号:GA100104,现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。

李仁军

霍邱县国有建设用地使用权公开出让公告

霍自然资源出让[2020]第13号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标投标法》、《国有建设用地使用权出让管理规定》等有关法律法规,经霍邱县人民政府批准,霍邱县自然资源和规划局对以下一宗国有建设用地使用权进行公开出让。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求:

币种:人民币

上述地块中,霍国土出[2020]59号地块竞得人自持计容建筑面积不低于该项目总计容建筑面积的30%,自持不低于5年(自持期限以项目竣工验收之日起计算)。土地竞得后须由竞得人在我县注册成立的全资子公司办理相关手续并自行开发。

三、成交规则。本次国有建设用地使用权出

土地竞买保证金帐户为准。霍邱县公共资源交易中心将申请人资料移交给霍邱县自然资源和规划局组织挂牌。具体的出让方式,将于报名截止后告之所有申请人。本次公开出让地块的详细资料和要求见出让资料。

五、提交申请和资格确认。申请人于公告之日起至上述规定截止时间前到霍邱县公共资

交易中心提交书面竞买申请,霍邱县公共资源交易中心对申请人提交材料和竞买资格初审,并在报名截止当日将报名信息、申请人提交材料和竞买人资格初审意见分宗地汇总整理后移交给县土委会办公室,由县招拍挂出让监督人员审查确认竞买资格。

六、出让文件获取。本次公开出让地块的详细资料和要求,见公开出让文件(公开出让文件见霍邱公共资源交易中心网站出让公告页面下方附件),申请人可于发布公告日起登陆霍邱公

共资源交易网(<http://ggjfwpt.luan.gov.cn/laztb/>)进行网上下载获取,并认真阅读遵照执行。

七、出让时间、地点:

1、拍卖时间:2020年08月12日上午9时00分; 拍卖地点:霍邱县公共资源交易中心(霍邱县蓼城路与卧阳路交叉口县行政服务中心);

2、挂牌报价时间:2020年08月12日至2020年08月21日上午9时30分; 挂牌地点:霍邱县公共资源交易中心; 如转入挂牌方式出让,竞买人报价必须采用霍邱县自然资源和规划局统一制作的《国有建设用地使用权挂牌报价单》,进行书面报价,不接受电话、邮寄、口头等报价方式。

八、公告查询:

六安市公共资源交易平台 <http://ggjfwpt.luan.gov.cn/laztb/> 霍邱政府网 <http://www.huopu.gov.cn> 中国土地市场网 <http://www.landchina.com> 《皖西日报》 公告事项如有重大变更,将另行告之。

九、联系方式与银行账户:

1、霍邱县自然资源和规划局 联系电话:0564-6025633 联系人:汪凯

霍邱县公共资源交易中心 联系电话:0564-2717150 联系人:柴士兵

霍邱县城乡规划局 联系电话:0564-6026930 联系人:康靖

2、土地竞买保证金账户:

缴款竞买保证金说明:①竞买人缴款竞买保证金实行一宗地一打款,同时需载明公司名称、竞买土地编号,并与竞买申请资料一致;②外地竞买人使用银行电汇,本地竞买人使用银行转账方式缴款,不接受其他缴款方式,竞买人应注意资金在途时间,竞买保证金以实际到账时间为准。违反以上规定不予确认竞买资格。

序号	帐户名称	开户行	银行帐号
1	霍邱县公共资源交易中心	农行霍邱支行	12240001040011015
2	霍邱县公共资源交易中心	建行霍邱政务中心支行	34001747408053003211
3	霍邱县公共资源交易中心	中行霍邱支行	188711042871
4	霍邱县公共资源交易中心	工行霍邱支行	1314060029300092074
5	霍邱县公共资源交易中心	邮储银行霍邱支行	0072271726001001

霍邱县自然资源和规划局

财政部 民政部下达2020年中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金预算

根据《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》、《彩票公益金管理办法》(财综〔2012〕15号)和《财政部民政部关于印发〈中央集中彩票公益金支持社会福利事业资金使用管理办法〉的通知》(财社〔2017〕237号)等有关文件规定,财政部、民政部下达2020年中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金。

此次下达的中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金,支出列入2020年政府支出分类科目“2296002用于社会福利的彩票公益金支出”。按照福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,主要用于老年人福

利、残疾人福利、儿童福利、社会公益四个方面,具体为:一是老年人福利。主要用于新建改扩建以服务生活困难和失能失智老年人为主的城镇老年社会福利机构、社区养老服务设施、农村特困人员供养服务设施等,引导和帮助养老机构配置消防设施器材,支持实施特殊困难老年人居家适老化改造工程,支持培育居家和社区养老服务机构等方面。二是残疾人福利。主要用于开展残障群体示范性配置康复辅具及手术矫治治疗(康复工程),以及精神障碍社区康复服务机构建设及购买服务、残疾人福利机构和民政直属直属康复辅具机构建设及设施设备配置、康复辅助器具

社区租赁服务试点、贫困重度残疾人照护服务等方面。三是儿童福利。主要用于孤儿助学项目。四是社会公益。主要用于中西部地区和参照执行中西部政策的东部地区的殡葬基础设施设备建设更新改造,支持开展社会工作志愿服务项目等方面。

为贯彻落实党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战决策部署,今年继续对“三区三州”等贫困地区给予专项倾斜,相关资金使用应符合老年人福利、残疾人福利、儿童福利和社会公益四类项目有关要求,由有关省(自治区)分解下达至“三区三州”等贫困地区。

只要国家有需要,福彩从未缺席

一直以来,各级民政部门都恪守福彩公益金“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“取之于民、用之于民”的社会承诺,坚持促进福利事业发展方向。尤其是,社会生活热点、重点民生问题,关乎国家稳定、社会发展,对此,在福彩公益金的使用上给予了其足够的重视。如,为了支援长江三峡大坝的建设,需要开展三峡库区移民搬迁工作,这是促进经济社会发展的重大工程项目,涉及到方方面面。为此,民政部立足本部门职责,从1998年起,先后投入福彩公益金16亿多元,资助重庆、湖北两省(市)共60个库区社会福利机构的搬迁和异地重建工作,消除了库区移出老年人在养老方面的顾虑,促进了三峡库区工程建设顺利进行,维护了社会稳定。

1998年,我国南方长江和东北松花江流域遭受百年不遇的特大洪涝灾害。当年10月,国务院批准发行了赈灾专项福利彩票。4个多月时间,即发行50亿元抗洪赈灾专项福利彩票,筹集15亿元专项公益金,全部上缴国家财政用于灾区重建。

2003年“非典”疫情肆虐,给人民群众生产生活 and 生命安全产生了严重影响。危难关头,民政系统挺身而出,及时启动了“非典”疫情资助项目,投入福彩公益金6029.38万元,购买了大量抗“非典”药品和防护用品,向一线医护人员、工作人员及疫区居民免费发放,并向特困家庭“非典”患者提供医疗救治等,惠及35000人,极大地支持了抗击“非典”斗争,为争取最后的胜利作出了贡献。

2008年5月12日,四川汶川发生特大地震,全国福彩系统与全国军民一道迅速行动起来投身抗震救灾;灾区福彩中心人员坚守岗位,力保发行工作正常运行;其他地区福彩中心情系灾区,用各种形式积极支援灾区。并且,2008年7月1日至2010年12月31日,中央集中的即开型彩票公益金,全部用于汶川地震灾区恢复重建工作。在此期间,中国福利彩票共销售赈灾彩票377亿多元,筹集福彩公益金75亿多元,用于灾后重建。

据了解,福利彩票除了为1998年抗洪、2003年抗击非典、2008年汶川地震灾后重建做出了积极贡献外,民政部还多次投入福彩公益金用于救灾,例如:1988年资助云南灾区100万元,1991年资助华东水灾地区360万元,1996年资助四川甘孜、青海玉树地震灾区200万元,1998年资助河北张北地震灾区250万元。据了解,从1995年开始每年拨出至少500万元专款用于灾区福利设施的重建和维修。

扶危,济困,福彩一直在行动。

福彩与扶贫的历史渊源

福彩与扶贫,有着千丝万缕的关系。福彩,因“扶贫”而生;扶贫的路上,一直有福彩。说起两者的历史渊源,那要从福利彩票的诞生说起。

福彩因“扶贫”而生

20世纪80年代,中国开始了一系列的改革,国民经济步入有史以来发展最为迅猛的时代,但限于当时的条件,对社会福利事业和社会公益事业的投入有所不足。

据民政部1985年公布的数字:当时我国的优抚、救济对象人数有1.5亿以上,成灾人口3.16亿,残疾人近5000万,而城乡各种福利院床位仅有49.1万张;全国没有一个社区服务设施;福利企业只有1.5万个,大多数残疾人就业问题无法解决。以福利事业为例,全国有约1500个县级单位没有福利院,一半以上的乡村没有敬老院,原有的福利院,其容量也难以满足需要。据统计,当时散居社会的孤老残幼,仅城镇就有90万人左右,农村则更是难以统计。

1987年,全国已有的社会福利院,光荣院、荣军院等福利设施约有50%属危房急需改造;全国社会福利和优抚事业单位中约30%没有常规医疗设备和专业医生,仅靠“老三件”(听诊器、注射器、温度计)为院民治病。另外,逐年增多的弃婴、每年受灾区被毁的福利设施重建、流浪儿童收养设施建设、革命伤残军人假肢更换、孤儿儿童康复等等,都急需解决。所有这些都对每一个国家来说都是沉重的负担,更何况20世纪80年代的中国,正是百废待兴之时,所有领域都是资金严重匮乏。

《中华人民共和国宪法》第45条规定,“中华人民共和国公民在年老、疾病或者丧失劳动能力的情况下,有从国家和社会获得物质帮助的权利……国家和社会帮助安排盲、聋、哑和其他有残疾的公民的劳动、生活和教育。”

因此,国家每年都拿出大量资金,采取多种形式,兴办各种类型的敬老院、社会福利院、精神病院和福利企业,为民政对象提供生活保障、康复治疗,并帮助部分有劳动能力者就业。然而,国家财力毕竟有限。尽管当时每年财政拨款的速度几乎与国民经济增长速度同步,但因为历史欠账太

多,民政部门的援助之手相对于需求显得绵软无力。

1984年,当时的民政部部长在与一位热心中国民政事业的人士会谈时谈及此事。这位人士针对性地提供了三个解决思路:一是搞赛马卖马票;二是对高级酒店增收附加税;三是发行彩票。部长选择了彩票,并在之后开展了可能性调查。

1986年8月18日,民政部正式向国务院报送了《关于开展社会福利有奖募捐活动的请示》。12月20日,国务院常务会议讨论,同意由民政部组织一个社会福利有奖募捐委员会,在全国范围内开展有奖募捐活动,筹集资金发展扶老、助残、救孤、济困的社会福利事业。1987年2月5日,中央书记处会议讨论并原则同意民政部的报告,并报中央政治局常委同意。1987年3月13日,由中央统战部、全国政协联合召开关于开展社会福利有奖募捐活动的座谈会,与会的27个民主党派和人民团体负责人经过热烈讨论均表示支持。1987年6月3日,经党中央、国务院批准,中国社会福利有奖募捐委员会在京成立。1987年7月27日,新中国的第一张彩票在河北石家庄市售出,中国福利彩票诞生。

“济困”是福彩的发行宗旨

1987年6月3日,于人民大会堂召开的全国社会福利有奖募捐委员会成立大会上通过的《中国社会福利有奖募捐委员会章程》,确定了委员会的宗旨是:“团结各界热心社会福利事业的人士,发扬社会主义人道主义精神,筹集社会福利资金,兴办残疾人、老年人、孤儿等福利事业和帮助有困难的人。”这一宗旨明确了公益金的使用方向,也成为了福利彩票的发行宗旨,即“扶老、助残、救孤、济困”。

这一宗旨在中国福利彩票30多年的发展中得到了很好的坚持和实践。而作为主管部门的民政部,在中国福利彩票发展过程中,也始终弘扬其为困难群众服务的慈善初心和使命,确保其高举“扶危济困、救危解困”的社会福利和社会公益的旗帜。

“连连好运”等22款即开型

福利彩票即将发行

为优化即开型彩票游戏结构,促进彩票市场健康发展。近日,财政部批准了中国福利彩票发行管理中心(以下简称中福彩中心)印制发行“连连好运”等22款即开型福利彩票游戏(《财政部关于“连连好运”等22款即开型福利彩票游戏的审批意见》财综〔2020〕20号)。中福彩中心将按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》和《彩票发行销售管理办法》(财综〔2018〕67号)等相关规定,做好上述游戏的印制发行工作。

获批发行的22款即开型福利彩票为面值5元的“连连好运”、“挖金矿”、“哦耶”、“辛丑牛”、“五牛图”,面值10元的“平凡英雄”、“超给力10元”、“牛气十足”、“七彩叠叠乐”、“辛丑牛10元”、“美丽画卷”、“承德风光”、“福源宝地”、“大美湘中”,面值20元的“超给力20元”、“圆满”、“百年辉煌”、“辛丑牛20元”、“鹊桥会”、“大运春风”,面值30元的“韩熙载夜宴图”,面值50元的“超给力50元”。

双色球2020066期

头奖15注600万元 奖池10.57亿元

7月21日晚,中国福利彩票双色球第2020066期开奖。当期双色球红球号码为02、09、13、17、26、28,蓝球号码为07。

当期双色球头奖15注,单注奖金为600万多元。这15注一等奖花落9地,山西1注,江苏2注,福建1注,江西1注,重庆2注,广东1注,贵州5注,云南1注,陕西2注,共15注。

二等奖开出137注,单注金额13万多元。当期末等奖开出1173万多注。

当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2;奇偶比为3:3。其中,红球开出两枚重号09、26;一枚斜连号17;一组偶连号26、28;蓝球则开出07。

当期全国销量为3.52亿多元。计奖后,双色球奖池金额为10.57亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

福彩风景线

皖西日报 福彩中心 联合主办